
БРОВАРСЬКА МІСЬКА РАДА БРОВАРСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РІШЕННЯ

Про затвердження Положення про управління
соціального захисту населення Броварської міської

ради Броварського району Київської області в новій редакції

З метою приведення Положення про управління соціального захисту населення 
Броварської міської ради Броварського району Київської області у 
відповідність до чинного законодавства, відповідно до постанови Кабінету 
Міністрів України від 11.07.2023 № 702 «Деякі питання діяльності 
територіальних органів Міністерства у справах ветеранів та підрозділів 
обласної, Київської та Севастопольської міської, районної, районної в мм. Києві 
та Севастополі державних адміністрацій з питань ветеранської політики», 
наказу Міністерства у справах ветеранів України від 11.10.2023 № 250 “Деякі 
питання організації діяльності районних, районних у мм. Києві та Севастополі 
державних адміністрацій, а також територіальної громади щодо реалізації 
питань ветеранської політики”, керуючись частиною 1 статті 54 Закону України 
«Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи рекомендації постійної 
комісії з гуманітарних питань, Броварська міська рада Броварського району 
Київської області
ВИРІШИЛА:

1. Затвердити Положення про управління соціального захисту населення 
Броварської міської ради Броварського району Київської області в новій 
редакції, що додається.
      2.  Визнати таким, що втратив чинність пункт 1 рішення Броварської міської 
ради Броварського району Київської області від 31.10.2024 року №  №1801-80-
08 «Про затвердження Положення про управління соціального захисту 
населення Броварської міської ради Броварського району Київської області в 
новій редакції».
      3.  Дане рішення набирає чинності з дати прийняття та вводиться в дію з 
10.03.2025 року.

      4.   Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського 
голови з питань діяльності виконавчих органів ради Ларису ВИНОГРАДОВУ.

Міський голова                                                                                  Ігор САПОЖКО
м. Бровари
від 27.02.2025
№ 2000-88-08


